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î³ñ³Íù³ÛÇÝ Ï³é³í³ñáõÙÁ Ð³Û³ëï³ÝÇ Ð³Ýñ³å»ïáõÃÛáõÝáõÙ. 
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Ø»Ý³·ñáõÃÛáõÝáõÙ ³é³çÇÝ ³Ý·³Ù Éáõë³μ³ÝíáõÙ »Ý ÐÐ 
ê³ÑÙ³Ý³¹ñáõÃÛ³Ùμ ³Ùñ³·ñí³Í ï³ñ³Íù³ÛÇÝ Ï³é³í³ñÙ³Ý 
Ï³½Ù³Ï»ñåÙ³Ý ¨ ·áñÍáõÝ»áõÃÛ³Ý ÑÇÙÝ³ñ³ñ ëÏ½μáõÝùÝ»ñÁ:  

Ð»ÕÇÝ³ÏÁ í»ñÉáõÍáõÙ ¿ ï³ñ³Íù³ÛÇÝ Ï³é³í³ñÙ³Ý ³ñ¹Ç 
ÑÇÙÝ³Ï³Ý áõÕÇÝ»ñÁ, Éáõë³μ³ÝáõÙ ï³ñ³Íù³ÛÇÝ ¨ ï»Õ³Ï³Ý 
ÇÝùÝÏ³é³í³ñÙ³Ý Ù³ñÙÇÝÝ»ñÇ ÷áËÑ³ñ³μ»ñáõÃÛáõÝÝ»ñÁ` 
³é³ÝÓÝ³óÝ»Éáí ºñ¨³Ý ù³Õ³ùÇ ë³ÑÙ³Ý³¹ñ³Ï³Ý Ï³ñ·³íÇ×³ÏÇ 
Ûáõñ³Ñ³ïÏáõÃÛáõÝÝ»ñÁ: 

¶ÇñùÁ Ý³Ë³ï»ëí³Í ¿ ï³ñ³Íù³ÛÇÝ ¨ ï»Õ³Ï³Ý 
ÇÝùÝ³Ï³é³í³ñÙ³Ý Ñ³ñó»ñáí ½μ³ÕíáÕ ³ÝÓ³Ýó Ñ³Ù³ñ: ²ÛÝ Ï³ñáÕ ¿ 
Í³é³Û»É áñå»ë áõëáõÙÝ³Ï³Ý Ó»éÝ³ñÏ Çñ³í³μ³Ý³Ï³Ý ¨ 
ïÝï»ë³·Çï³Ï³Ý ÇÝëïÇïáõïÝ»ñÇ áõë³ÝáÕÝ»ñÇ, ³ëåÇñ³ÝïÝ»ñÇ ¨ 
¹³ë³ËáëÝ»ñÇ Ñ³Ù³ñ: ¶ÇñùÁ Ñ³ëó»³·ñí³Í ¿ Ý³¨ ²½·³ÛÇÝ ÄáÕáíÇ 
å³ï·³Ù³íáñÝ»ñÇÝ, å»ï³Ï³Ý Ï³é³í³ñÙ³Ý áÉáñïÇ ³ßË³ïáÕÝ»ñÇÝ, 
ÇÝãå»ë Ý³¨ Ñ³Ù³ÛÝùÝ»ñÇ Õ»Ï³í³ñÝ»ñÇÝ ¨ ³í³·³Ýáõ ³Ý¹³ÙÝ»ñÇÝ: 
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